
Результаты анкетирования 2022-2023 учебный год 

 

Наименование учреждения, в котором 

проведено анкетирование 

 

Количество опрошенных 

обучающихся 

1-4 классы 5-7 класс 8-11 класс Всего  

334 169 116 619 

Количество опрошенных родителей 

обучающихся 

1-4 классов 5-7 классов 8-11 классов Всего  

342 148 117 607 

Количество опрошенных педагогов Педагоги Представители администрации ОУ Всего  

36 7 43 

 

Вопросы Количество опрошенных 

обучающихся  

Что составляет % от 

общего количества 

опрошенных 

обучающихся 

Количество 

опрошенных родителей 

Что составляет % от 

общего количества 

опрошенных 

родителей 

Количество 

опрошенных педагогов 

и администрации ОУ 

Что составляет % от 

общего количества 

опрошенных 

представителей ОУ 

Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

X X 607 100 X X 

да 619 100 466 76,8 43 100 

нет 0 0 141 23,2 0 0 

Устраивает ли Вас ежедневное 

меню? 

      

да 426 68,8 477 78,6 43 100 

нет 193 31,2 130 21,4 0 0 

Удовлетворены ли Вы 

стоимостью горячего питания в 

школе? 

      

да 484 78,2 556 91,6 43 100 

нет 135 21,8 51 8,4 0 0 

Питается ли Ваш 

ребенок/питаетесь ли Вы 

организованно в школе 

(завтраком/обедом)? 

      

да 619 100 607 100 43 100 

нет 0 0 0 0 0 0 

Получает ли Ваш 

ребенок/получаете ли Вы 

ежедневно молочные продукты 

(молоко,кефир, йогурт) 

    X X 

да 366 59,1 430 70,8 -  

нет 253 40,9 177 29,1 -  



Готовите ли Вы дома горячие 

блюда/Часто ли дома готовят 

горячие блюда(супы, каши, 

запеканки, омлет, рыба)? 

    X X 

да 529 85,5 597 98,4 -  

нет 90 14,5 10 1,6 -  

Часто ли Ваш ребенок/Вы 

питается/питаетесь 

полуфабрикатами, фастфудом 

(пельмени, пицца, суши, 

бутерброды, гамбургеры, 

картофель фри)? 

    X X 

Да 338 54,6 204 33,6 -  

Нет 281 45,4 403 66,4 -  

Удовлетворены ли Вы 

качеством приготовления 

горячих блюд? 

  X X   

Да 421 68 -  40 9,3 

Нет 198 32 -  3 0,7 

Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

столовой? 

  X X   

да 575 91,9 -  43 100 

нет 44 7,1 -  0 0 

Часто ли Ваш ребенок 

обращается к Вам по вопросам 

качества питания в школе? 

X X   X X 

да -  179 29,5 -  

нет -  429 70,5 -  

Получаете ли Вы в школе 

информацию о правильном и 

здоровом питании? 

  X X X X 

Да 505 81,6 -  -  

Нет 114 18,4 -  -  

 

Предложения по совершенствованию организации питания в школьной столовой: 

 

 

1. Добавить в меню: запечёную рыбу, картофельное пюре с сосисками и мясными котлетами, отварную курицу, блины со сгущенкой, пельмени. 

2.Убрать из меню кабачковоую икру и морковный салат 

3.Давать побольше фруктов, йогурта, сока, киселя. 

4.Почаще давать творожную запеканку. 

5.Добавить молочный суп с вермишелью 

6. Чаще давать чай с лимоном 

7. Разнообразить меню 

8. Оплата в столовой по безналичному расчёту, через карточки, т.к. ребёнку незачем ходить с деньгами в школу 

9. Чаще давать молочные каши, овощи, компот. 

 

Подготовил:  Гладких Татьяна Константинов                                                                                                                                          


